

Экспорт из национального архива НЛО Украины - [UFOBUA](#)

Фильтр экспорта - уникальный номер (707-F)

Дата экспорта: 09/01/2025

Идентификатор: 707

Область: Харьковская

Дата события: 14.11.2010

Категория: Пролет НЛО

Форма НЛО: шарообразная

Описание: Дело было вечером 14 ноября 2010 года в 17 часов 25 минут (время точное) на Холодной Горе в Харькове. Мы с братом стояли разговаривали во дворе. И вдруг он заметил, как с одной стороны неба (ориентировочно, со стороны Безлюдовки) появился шар светло-розового цвета. Было уже темно. А брат - большой любитель всяких ракет, петард и т.п. "Кто-то шар с фонариком запустил" - сказал он. Я присмотрелся. Не похоже это на надувной шар. Высоко летит. Для самолёта габариты большие. Я знаю, с какой скоростью по небу движутся военные сверхзвуковики на больших высотах. А движутся они очень медленно при взгляде с земли. А эта штукавина двигалась очень ровно и быстро, не совершая никаких колебаний, как если бы её ветер колыхал. Значит тоже была где-то километров на 8 над нами. Прошла минута, и на горизонте вслед за первым появился второй точно такой же шар. А первый за это время долетел до середины неба. Когда до середины неба долетел второй, на горизонте появился третий. Я успел между первым и вторым крикнуть, и к окну подошла моя жена и маленький сын. Они тоже стали наблюдать пролёт этих шаров. Шары двигались в сторону рынка "Барабашово" быстро и, ощущение такое, что движение было по каким-то невидимым рельсам, проложенным в небе. Шары двигались строго один за другим и в такой же последовательности, как появились, стали исчезать. Я в своей жизни видел, как выглядят в ночи искусственные спутники в лучах Солнца, которое для нас в это время закрыто Землёй. Видел множество комет хвостатых. Всё это - другое и совсем маленькое. Эти же шары были многократно больше. Вот такие чудеса произошли вчера. Хотел полениться и не описать увиденное. А когда нашёл свидетельство очевидца Когана с Салтовки, решил всё-таки. Возможно, эти три "штучки" состыковались к тому времени, как видел их он?

Источник: Анциферов Владимир, письмо в УФОДОС от 15 ноября 2010 г., 19:15:54